AHaszioroBag TexHukKa

Jlekuusd 4.
OmnepalioHHbIE YCUJIUTEN




« OneparuoHHbii ycunuteab (OY) — OCHOBHOM 3JIEMEHT AaHAJIOTOBOU

CXEMOTEXHUKH, Ha ero 0ase peaM3ylOTCS Y3Jbl, BbIIIOJHAIOININE
ollepali HaJ AaHAJOTOBBIMH cHTHajlaMu. K TakuM omepanusam
OTHOCATCA MacIITaOUpOBaHNE, CpaBHEHHE, CJIOKE€HUe, BbIUYUTAHHUE,
HHTEeIrpUpPOBaHUe, TudepeHIInpOBaHNE U T.JI.
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» IlepemaTouHas xapaKTepHuCTHKA
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» Konnennusa naeajapHoro OY

¢ IpUMEHAETCA AJIA WHXKEeHEPHBIX pacuyeroB cxeM Ha OY, npu HaIU4dumu
obpaTtHoun cBsA3u. llpeamosaraercsa, uro OY o06Jsazaer ciaeaymluMU
H/leaIbHbIMU XapaKTePUCTUKAMMU
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» HeobxosMo, uToObs1 OY ObLJI OXBaueH OTPUIIATEJILHOM OOPAaTHOMN CBA3BIO U
paboTas B JIUHEHHOM peKume!
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» HemHBepTHUpYIOLII€E€ BKJIIOUYECHUE
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o IndpdPepeHnnaibHOE BKIIOUYEHUE
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e UcTouHMKHM TOKA HA OY
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e UcTouHMKHM TOKA HA OY
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